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PROTOKÓŁ NR 6 12017 
ZE WSPÓLNEGO POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO
 

ORAZ KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKARADY GMINY HAŻLACH,
 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 CZERWCA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok otwierając 

wspólne posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych oraz gościa Panią Blankę 

Romanowską Kierownika Wydziału Ochrony Środowiska Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Śląskiego. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 

1.	 Informacja dotycząca uchwały nr V/36/1/2017 Sejmiku Województwa Śląskiego z dnia 
7 kwietnia 2017 roku w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego 

ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw. 
2.	 Ocena stanowiska gmin w sprawie ograniczenia ruchu dla pojazdów ciężarowych 

poruszających się po DW 938 na trasie Cieszyn - Pawłowice . 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
4.	 Informacja o wymogach wprowadzenia pojemników do selektywnej zbiórki odpadów 

z terenów publicznych. 
5.	 Informacja o remontach cząstkowych nawierzchni bitumicznych dróg gminnych. 
6.	 Informacja o zimowym utrzymaniu dróg w sezonie 2016/2017. 
7.	 Informacja o stanic realizacji inwestycji budowlanych i drogowych przyjętych do realizacji 

na 2017 rok. 
8.	 Informacja o czynszach i dzierżawach. 

9.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 
dzierżawy parcel gruntowych numer 407/2 i 407/4 w Kończycach Wielkich z 
dotychczasowym dzierżawcą w trybie bez przetargowym na okres 10 lat. 

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy parceli gruntowej numer 1721/4 położonej 

w Kończycach Wielkich. 
11 . Sprawy bieżące . 

Radni przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad . l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem na Sesję otrzymali informację na temat u chwały nr V/36/1/2017 Sejmiku 
Województwa Śląskiego z dnia 7 kwietnia 2017 roku w sprawie wprowadzenia na obszarze 
województwa śląskiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie 
paliw. 
Przypomniał, że wstępny projekt dotyczący uchwały nr V/36/l/2017 był zaopiniowany negatywnie 
na posiedzeniu Komisji Komunalnej w lutym . 

Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Śląskiego Pani Blanka Romanowska zabrała głos na temat stanu jakości powietrza 
w województwie śląskim oraz omówiła uchwałę nr V/36/1/2017 Sejmiku Województwa Śląskiego 
z dnia 7 kwietnia w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego ograniczeń 

w zakresie eksploatacji instalacji , w których następuje spalanie paliw. W trakcie omawiania w/w 



uchwały uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję oraz zadali pytania dotyczące kluczowych 
aspektów wdrażania przepisów. 
Głos zabrał Wójt Grzegorz Sikorski, wystosował zapytanie dotyczące wątpliwości związanych 

z wdrażaniem ustawy w życie, oraz zapytał o możliwości dotacji dla mieszkańców gminy na 
wymianę instalacji grzewczej . Pani Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska udzielając 
odpowiedzi poinformowała, że we wrześniu br. odbędzie się kampania społeczna przeprowadzona 
ze szkoleniem przedstawicieli gmin w zakresie wdrażania uchwały w życie . 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
podziękował Pani Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska za przybycie oraz udzielone 
odpowiedzi. 
W tym miejscu salę obrad opuścił czlonek Komisji Pani Barbara Kuchta. 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję informację o ocenie stanowiska gmin w sprawie ograniczenia ruchu dla 
pojazdów ciężarowych poruszających się po DW 938 na trasie Cieszyn - Pawłowice. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok oraz Zastępca 

PrzewodniczącegoKomisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Pani Katarzyna Czendlik 
odczytali pisma w sprawie ograniczenia ruchu dla pojazdów ciężarowych poruszających się po DW 
938 na trasie Cieszyn - Pawłowice. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zagrożeń związanych z proponowanymi 
ograniczeniami. Negatywnie odnieśli się do propozycji całkowitego zakazu poruszania się 

pojazdów ciężarowych po DW 938. 
Podczas dyskusji podnieśli kwestię możliwości ograniczenia tylko ruchu tranzytowego, opłat za 
przejazd, budowy odpowiedniej infrastruktury drogowej, rozwoju terenów przemysłowych, 

dojazdów do planowanych inwestycji na terenie gminy, międzygminnej strefy ekonomicznej, brak 
alternatywnych dróg dojazdu, obawy przeniesienia ciężaru ruchu na ul. Jastrzębską i drogi gminne. 
W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Pani Monika Buczkowska. 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały.
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian
 
w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 12
 

głosach "za".
 

AdA 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok oddał głos pracownikowi Referatu Ochrony
 
Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwonie Kapsia która przedstawiła informację o wymogach
 
wprowadzenia pojemników do selektywnej zbiórki odpadów z terenów publicznych.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad.S
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Komisję otrzymali informację o remontach cząstkowych nawierzchni
 
bitumicznych dróg gminnych.
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Czesław Foltyn
 
przedstawił w/w. Przekazano zapytanie z Zebrania Wiejskiego w Zamarskach o ulicę Machnica.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 



Ad.6
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Komisję otrzymali informację o zimowym utrzymaniu dróg w sezonie 2016/2017.
 
Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Czesław Foltyn
 
przedstawił w/w informację.
 

CzłonkowieKomisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad.7
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Komisję otrzymali informację o stanie realizacji inwestycji budowlanych i
 
drogowych przyjętych do realizacj i na 2017 rok .
 
Radni członkowie komisji poszczególnych sołectw zapoznali się z przedstawionymi materiałami i
 
realizowanymi inwestycjami finansowanymi z funduszu sołeckiego.
 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poprosił
 

członków komisji o zgłoszenie zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami ulic, które wymagałby
 

opracowania projektów:
 

I.Brzezówka
 
1.) ul. Leśna
 

2.Hażlach
 

1.) ul. Muroń,
 

2.) ul. Główna (odnogi)
 
3.) ulica boczna od ul. Długiej
 

4.) ulica boczna od ul. Jastrzębskiej,
 

5.) ul Kostkowicka,
 
6.) ul. Parchów
 

3.Kończyce Wielkie
 
1.) ul. Sośnie,
 

2.) ul. Dębina,
 

3 .) ul. Górna,
 

4. Rudnik 
1.) ul Centralna, 
2.) ul. Leśna , 

5.Pogwizdów
 
1.) ul. Zagrodowa (kontynuacja poszerzenia)
 

6.Zamarski
 
1.) ul. Pasieki
 
2.) ul. Osiedlowa
 

W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Pani Katarzyna Czendlik. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Inwestycji i Remontów Marek Gabzdył podał
 

informację o odbiorze budynku sportowców w Kończycach Wielkich.
 
Przewodniczący Komisji Komunałnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok odczytał
 

informację o stanie realizacji inwestycji budowlanych na 2017 rok.
 



Wójt Gminy Grzegorz Sikorski zabrał głos w sprawie poprawy funkcjonalności budynku Szkoły 

Podstawowej w Kończycach Wielkich oraz o dofinansowaniu inwestycji termomodernizacji 
Gimnazjum w Kończycach Wielkich. 

Ad.8
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz
 
z materiałami na Komisję otrzymali informację o czynszach i dzierżawach w 2017 r.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik omówił
 
w/w informację.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag .
 

Ad.9 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali informację dotyczącą wyrażania zgody na zawarcie kolejnej 
umowy dzierżawy parcel gruntowych numer 407/2 i 407/4 w Kończycach Wielkich z 
dotychczasowym dzierżawcą w trybie bez przetargowym na okres 10 lat. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik przedstawił 
w/w informację . 

W tym miejscu salę obrad opuścił czlonek Komisji Pani Anna Chwolek. 
Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał pod 
głosowani e projekt uchwały, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
10 głosach "za" . 
W tym miejscu salę obrad wróciła członek Komisji Pani Anna Chwolek. 

Ad.lO 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Kom isji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy parceli gruntowej numer 172114 
położonej w Kończycach Wielkich. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik omówił 
w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok poddał pod 
głosowanie projekt uchwały, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 
11 głosach "za". 

Za zgodą Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasza Byloka 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik przedstawił 
wniosek Centrum Wynajmu Nieruchomości sp. z o. o dotyczący sprzedaży działki położonej w 
Hażlachu na ul. Karnowiec 2. Który członkowie Komisji otrzymali z materiałami na Komisje. 
Członkowie Komisji po przeprowadzonej dyskusji pozytywnie zaopiniowali przy 11 głosach "za", 
upoważniając Wójta Gminy Grzegorza Sikorskiego do prowadzenia negocjacji w tej sprawie. 

Ad.lI 
PrzewodniczącyKomisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok rozpoczynając 

ostatni punkt posiedzenia odczytał pismo z Zarządu Dróg Wojewódzkich o utrzymaniu zieleni 
przydrożnej. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała przeczytał pismo 
dotyczące rozpoczęcia procedury przez pracowników Urzędu gminy Hażlach opracowania projektu 
uchwały w sprawie zasad udzielenia dotacji na wymianę pieców. Projekt uchwały przedłożony 

zostanie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska na posiedzeniu w miesiącu wrześniu oraz na 
Sesji Rady Gminy Hażlach. 



Następnie głos zabrał Wójt Gminy Haźlach Grzegorz Sikorski, przedstawił otrzymaną 

propozycje utworzenia zespołu muzycznego przy Gminie Hażlach, zabrał głos na temat zmiany 
ustawy dotyczącej transportu publicznego oraz konieczności zwołania w tej sprawie sesji Rady 
Gminy. Przekazania przez Macierz Ziemi Cieszyńskiej Domu Ludowego w Pogwizdowie, 
informację o kosztach modernizacji Domu Ludowego w Hażlachu oraz odpowiedział na pytanie 
członka komisji Piotra Trzaskalskiego, dotyczące wyłożenia studium oraz Przewodniczącego 

Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasza Byloka dotyczące modernizacji 
ul. Cieszyńskiej w Zamarskach. 
Na tym zakończono wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Hażlach. 

Protokołował: Marek Folwarczny 

1;;;~~~;' i ~i , 
I 




